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i'l. Babam kardesim ve bana onar lira verdi.

“ Babam kardesim ve bana toplam kag lira
i 7
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2. Her birinin elinde 9 boncuk olan 3

arkadas boncuklar bos bir kutuya koyuyor.
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¥ Kutuda toplam kag tane boncuk vardir ?
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3. Her giin 10 tane problem ¢6zen Mert 5
9

tinde toplam kag tane problem cézer ?
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4. Kiiclik tabakta 4 tane ceviz var. Biiytik
*tcbckto ise kiictik tabagin 4 kati kadar ce-
2 viz var. Biytk tabakta kag tane ceviz var?
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* CARMA ISLEMI PROBLEMLER *

5. Mehtap kiimesten her giin 3 gumurtci
almis. 6 giin sonunda toplam kac yumurta

olmustur ? i
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6. Ozan , Aysu ve Buse ellerindeki ikiser

kalemi bos olan kalemlige koymuslar.
Kalemlikte kac tane kalem olmustur ?

(Cozim
L)
s W

7. Can 6 yasindadir. Babasinin yasi ise
Can'in yasinin 5 katidir. Babasinin - yas
kactir ?
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8. Bahcemizde elma, kaysi, armut ,
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ve dut agaci var. Her agagtan beser tcnei
olduguna gére bahcemizde toplam kag ¥
agag vardir ?
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